

5 декабря в Щучинской детской библиотеке прошел урок безопасности “Безопасный мир вокруг”. Зима — время повышенной опасности, ведь реки и озера сковал лёд, а ребятам так интересно на нем покататься. Тем более, что очень скоро начнутся зимние каникулы, и будет много свободного времени. О правилах поведения на льду, а также дома, участникам мероприятия напомнил инспектор Щучинского РОЧС Панасевич В.Ю. В конце ребята получили подарки - разукрашки и закладки, которые не только помогут скоротать досуг за разрисовыванием, но и ещё и ещё будут напоминать правила пожарной безопасности.









